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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE

EDUCAÇÃO DE GASPAR/SC Nº 05.2020. Aos dezesseis dias do mês de junho

de dois mil e vinte, às 15h, realizou-se a reunião extraordinária do Conselho

Municipal de Educação/Gaspar – SC, via plataforma de comunicação online.

Estavam presentes:Eliane Hoepers Alves presidente do COMED

2020/2023;Maria das Graças da Costa, representante titular da SEMED;Josiane

Bernz Siqueira, representante suplente da SEMED; Viviane CoradiniMaes e

Sabrina Terezinha BailerAllegri,representantes titulares da Educação

Infantil;Débora Patrícia Florência, representante titular do SINTE/SC; Jaqueline

Andrade representante suplente das APPs. A presidente Eliane abriu os trabalhos

agradecendo a presença de todos e expôs a pauta:;(I) funcionamento da creche

Lar Maria de Nazaré; (II) ofício para CMDCA e (III) palavra livre. A

presidenteiniciou com a pauta (I) sobre ofício nº 280/2020, recebido do Ministério

Público – MP, com prazo de cinco dias úteis para responder. O ofício solicita

informações a respeito da creche Lar Maria de Nazaré, sobre a adequação das

normas legais. Eliane disse que no dia 05 de junho foi realizada uma visita de

vistoria pelo conselheiro Cristiano Moraes Medeiros, acompanhado de Raquel

Bernardes Correa, encarregada da educação infantil da Semed e de Maiara Polla,

conselheira do CMDCA. Na vistoria percebeu-se que foi ampliada a cozinha,

construído uma dispensa, construído um espaço externo e dois banheiros para as

crianças. A creche, até o momento da vistoria, não havia entregado o termo de

adesão ao Currículo do Território Catarinense - CTC. A presidente informou que o

termo de adesão ao CTC foi entregue ao Comed no dia 15/06/2020. Apresentou

aos conselheiros a solicitação de prorrogação ao MP enviado no dia 15/06/2020,

devido a resolução que precisa ser emitida por este conselho e publicado no diário

oficial do município, bem como realizar a reunião com os conselheiros para

aprovação do mesmo. Na sequência Eliane apresentou uma prévia da

resoluçãoque define autorização para funcionamento da Creche Lar Maria de

Nazaré aos conselheiros, todos contribuíram com a escrita e aprovaram a

resolução. Eliane passou para a pauta (II), no qual o Comed precisa solicitar ao

CMDCA um representante para compor a cadeira no Comed no lugar da

conselheira Adalci. A presidente passou para a pauta (III), Graça pediu a palavra e
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solicitou que as reuniões fossem antecipadas para as 15h. Os conselheiros

concordaram. Eliane agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a

reunião, sendo da qual eu, Josiane Bernz Siqueira, lavro a presente ata na qual

será assinada pelos conselheiros presentes.
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